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‘Aoknon 0.1

'Exoupe 3 ké¢ppata. To éva amod autd £€xel Kopwva Kat otig HU0 MAEUPEG, TO0 AAAO £XEL ypappata Kat
otig 6U0 TAEUPEG, KAl TO TEAEUTAIO £XEL KOP®VA OV Ha Kal ypdppata oty aAAn mieupd. EmAg-
YOULE €va OtV TUX1, T0 piXVoupe Katl €pxetal Kopova. ITowd eival n mbavotnta n aAAn mAeupd va

eival ypappata;
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‘Aoknon 0.2

O Xpnotog, 1 Zogia, o Avdpéag, kat ) Mediva pixvouv (e auty ) oepd) éva képua pie mbavotnta
repadng P(K) =p, 0 < p < 1. O npatog nou 9a @épet kepadry, kepdilet 1o mayvidt.

a. Yrniodoyiote tmyv rbavounta pe v onoia kepdidet kaOe naikng (P(C), P(S), P(A), xat P(M),
avtiotoixa yia toug Xprjoto, Zodia, Avdpéa, kat MeAiva).

B. Acigte out P(C) > P(S) > P(A) > P(M). II6oo xapoupevn uropet va givat ) Mediva ;
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‘Aoknon 0.3

YroBéote 011 NoaoTavV APKETA ATIEPIOKETIOl WOTE VA OMOETE TNV epyaoia oag oto HY-150 povo oe pia
d1okéta, n oroia Suotuxg Kpdoape. AKOPA XEPOTEPA, TV eiXate @UAASEL o éva ouptdapt pe AAAeg
1peig emiong xaAaopéveg d1okéteg. Ilpv mdpete 11g 4 H10KkETEG O Evav €101KO Y1 VA AVAKTNOETE TNV
epyaoia oag, évag @idog oag mpoodEpetal va pigel pia patd Kat va oag yAutooest aro ta £5oda.
Eméyete Aowov tuxaia pia diokéta kat v tapadidete otov @ido oag. Av n) epyacia oag fpioketat
otn diokEta rou Sivete oto Pido oag, autog Sa v avaktroet pe rmbavotnta p. Asdopévou ot ywayvet
ot 6wokéta 1 adda dev pnopet va avaktroet tyv epyaocia oag, rmowa givat n rmbavotnta ot 1 epyacia
oag Bpioketat oty dwokéta 4, ¢ = 1,2, 3,4;
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‘Aoknon 0.4

Mia payvnukr) tawvia n onoia mepiéxel mAnpogpopia oe Pnelakn popdn £xet aldowdei. [Ipooma-
Yeite va avaxktrjoete 600 10 Suvatdv neplooodtepa bits mMAnpogopiag. IIpodpaveg yvopidete ot1 auto
ou H1aBddete mBavag sivat Adbog. vepidete ot av unifpxe éva 0, n mbavotnta va 1o draBaoete
owmotd sivat 0.9. Ermiong, n mbavotnta owotng avayveong evog 1 eivatr 0.85. Kabe Bt oty tawvia

etvat 0 11 1 pe v 161a mbavonta. Asdopévou ot SraBalete 1 yia karmoto bit, mowa n mbavotnta
ot 1o £xete H6iaBdoel owota”
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Aoxknorn 0.5

Ye pia ypary) e§€taon ermdoyng opbwv araviroewv (multiple-choice test), o goung eite yvwpidet
Vv anavinon eite pavievet. 'Eote p n mbavomta 6t o gotntig yvepidel v anavinon kat 1 — p
n rmbavotnta Ot 0 POTNTNG PAVIEUEL. YITOOETOUE OTL OTAV O POLTNTHG PAVIEVEL, EMMAEYEL T O®OTL)
andavinon pe rmbavotnta 1/m, émou m eivat o apBpog v ermdoyov yia kabe epotnon. Iowa 1
deopeupévn mbavotnta Ot 0 POLTG YVAOPL(E TV Amavinon o pia epdtnor, dedopévou ot anav-
noe owotd: Yrodoyiote v rubavotnta 6tav m = 5 kat p = 1/2.
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Acoxknon 0.6

To xkatdotpa g Yeoviag oag npaypatoroleil ekkabaptor. Ta mavia nmpénet va noAnbouvv, véa
kat maAa! To kataotnpa €xet 1000 raAid koppata kat 1500 kawoupla. To mpoBAnpa sival ot
15% tev aAov eivatl eAattopatikda Kabwg kat 5% tov vEéav.

(a) Pixvete éva dikalo képpa yla va anopaocioste av 9a ayopdoete madio 1 véo mpoiov. AldAeyete

dUo koppdatia tou 610U TUNoU (Véa 1 taAld) avddoya pe 1o anotédeopa piag kat povadikig piyng
10U Képpatog. [Mowa n mbavointa ot kat ta §vo Sa eival eAattopatika’

(B) Aebopévav tov ouvBnkwv oto (a), Kat Tou ott Kat ta HUo aviikeipeva eival EAATIOPATIKA, TT01d 1
rmbavodtnta ot kat ta §vo eival ala-
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Acoxknon 0.7

To 9noaupoduArdaxio piag tparnelag €xel kKAeldapld pe ouvbuaopod nou arattel yia va avoigetl v
€10ay®YI1] 0¢ oroladnmnote oelpd 8 H1adPopeTtik®OV aKEPAI®V apBpev anod 1o 1 pexpt kat 1o 90. E16t-
Kd n kAebapla auty) erutpénet ) xpnon 10 diapopetikdv akepaiov apiBuwv, dndadr n kAeildapta
avoiyetl 6tav sioayoviat oroioidnrote 8 arod toug 10 apBpovg. Yrmodoyiote tnyv rmbavotnta ot Evag
drapprking 9a pmnet oto 9oaupoPuAAKo pE TV MPAOTH Ipoornadetia.
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Acoknon 0.8

[Tooeg drapopetikeg vakideg KUKAOPOPiag oXNPATOV EMTTA XAPAKINP®V UIIAPX0UV av otig SUo np®-
1eg 9€oe1g torobetnOouv ypappata Kat otig uroloureg rnevie 9eoeilg tortobetnBouv apbpoit: Ena-
vaAdBete yia v nepinmmeon mou Sev EMMTPENETAL I EMTAVAANYI YPAPRPATOG 1) aptdpou oty mvakida.
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Acoxknon 0.9

Me moooug tporoug propouv 3 BBAia guowkng, 2 BBAia pabnpatukev kat 1 BiBAio xnueiag va
tortoBetnBouv ot pia P1BA10OnKkn av

(a) Tta BBAia toroBetnBouv 1e oroladnmote oslpd,

(B) ta BBAila pabnpatikev mpénet va eivat 0Aa padi kat opoieg ta PiBAia @uoilkng,

(y) ta BBAia puokng mpénet va eivat 6Aa padi aAdd ta vrodoura BBAia propouv va torobetnOouv
oe ortotadnrote oe1pd.
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Acoknon 0.10
'Ecte pia opdda 20 avBporniwv. Av kabBévag aro autoug Xalpetioet 0Aoug Toug AAAoug, TIO0EG XEL-
payieg Sa yivouv:
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Acoknon 0.11
Mia tagn xopou éxet 22 pabniég, 10 yuvaikeg kat 12 dvipeg. Av nidpoupe tuxaia 5 avipeg xkat 5
yuvaikeg, rmooa diadopetikd (guydpla Priopouv va oXpatiotouv:
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Acoknon 0.12
'Eva atopo £xetl 8 pidoug, 5 anod toug onoioug J¢Aet va KaAéoel o €va TApTL.
(a) ITooeg emAoyég €xel av HUo aro toug @iAoug Tou £€xouv paAwoet Kat dev yiveral va mpooKAnOHouv

OUYXPOV®S.
(B) TI6oeg ermAoyEg €xel av 6U0 ard 1oug PiAoug Tou sivat {euydpt Kat PETEL va IPOooKANOoUv ouy-

XPOVKG.
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